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•	Oprawa	do	wbudowania,	przeznaczona											
	 do	pomieszczeń	czystych,
•	Wyposażona	w	wysokowydajne	źródła	LED,
•	Konstrukcja	oprawy	umożliwiająca	otwieranie		
	 oprawy	od	góry.

•	Type	of	luminary	to	be	built-in,	dedicated	for		
	 the	clean	rooms,
•	Equipped	with	highly	efficient	LED	light		
	 sources,
•	Special	construction	of	the	luminaire	allows		
	 opening	it	from	the	top.	

•	Встраиваемый	светильник,			 	 	
	 предназначенный	для	чистых	помещений		
	 высокого	класса,
•	Оснащён	светодиодами	LED	высокой		
	 производительности,
•	Конструкция	светильника	позволяет		 	
	 открывать	его	сверху.

TOPAZ ODG CLEAN AL LED
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TOPAZ ODG CLEAN AL LED
Features/Konstruktion/La construction

Body of the luminaire made of steel sheet powder coated in white. Diffuser made of hardened 
matt glass.  Special construction of the luminaire allows opening it from the top. Thanks to 
this, maintenance can be done without littering facilities. Product is equipped in highly efficient 
LED light source. The colour temperature: 3000 K or 4000 K. The luminaire recommended for 
pharmaceutical, electrical and chemical industry.

Die Leuchtenkassette wird aus weiß pulverbeschichtetem Stahlblech hergestellt. Das optische 
System wird in Aluminiumrahmen installiert. Die Abdeckung wird aus mattem Sicherheitsglas 
gemacht. Durch die Leuchtenkonstruktion ist es möglich sie von oben aufzumachen, wodurch 
Wartungsarbeiten  ohne direkte Raumverschmutzung durchgeführt werden können. Das Produkt 
ist mit leistungsstarken  LED-Quellen ausgerüstet. Farbtemperatur ist 3000 K oder 4000 K.
Die Leuchte wird für die Pharmaindustrie, Elektroindustrie und Chemieindustrie empfohlen.

Le caisson du luminaire est fait de la tôle d’acier vernie en poudre en blanc. Le réseau optique 
monté dans le cadre d’aluminium. Le diaphragme fait de verre trempé mat. La construction 
du luminaire permet de l’ouvrir du haut ce qui garantit le maintien de service sans la pollution 
directe de la pièce. Le produit est équipé des sources LED de la haute qualité. La température 
des couleurs 3000 K ou 4000 K. Le luminaire est recommandé pour l’industrie pharmaceutique, 
électrique et chimique.
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TOPAZ ODG CLEAN AL LED
TOPAZ ODG CLEAN AL LED

Dimensions/Abmessungen/Les dimensions

Diffuser/Diffusoren/Diffuseurs:
SHM   tempered matt glass
           ESG satiniert / verre trempé mat

PLX PMMA opal diffuser
 PMMA opal / diffuseur opale PMMA

Micro–PRM SH  micro-prismatic diffuser with tempered glass
 Mikroprismen + ESG / diffuseur microprismatique avec verre trempé

Micro–PRM SL micro-prismatic diffuser with laminated glass
 Mikroprismen + VSG / diffuseur microprismatique avec verre laminé

Luminaire options/Leuchtenoptionen/Les options des couleurs
Control gear/Vorschaltgeräte/Ballasts:
E driver 
 Treiber / le système d’alimentation électrique

EDD  DIM DALI driver
 Treiber DIM DALI / le système d’alimentation DIM DALI

Available colour of the light / Erhältliche Lichtfarbe / La couleur de la 
lumière accessible: 830/840

SDCM=3

Lifetime of LED sources / Lebensdauer LED / Durabilité de LED - 60000 h 
(L80/B10)

Operating temperature range / Temperaturbereich der Leuchte im Betrieb / 
L’amplitude de la température de fonctionnement des luminaires: 
5° C - 30° C

The power shown refers to the whole system (tolerance +/- 10%).
Die Leistung bezieht sich auf das gesamte System (Toleranz +/-10%).
La puissance appliquée à l’ensemble du système (tolérance +/- 10%).

The given luminous flux refers to LED light sources (tolerance +/- 10% 
depends on the value of the colour temperature).
Der angegebene Lichtstrom betrifft die LED-Module (Toleranz +/- 10% 
abhängig von der Farbtemperatur).
Compte tenu du flux lumineux se réfère aux diodes électroluminescentes 
(10% de tolérance en fonction de la température de couleur).

08

Indoor

TOPAZ ODG CLEAN AL LED 42 W LED 6600 5,70
TOPAZ ODG CLEAN AL LED 56 W LED 8800 5,70
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WARNING!
Technical data may be changed. Photos of the luminaries may differ from reality. Last updated 15.11.2018.
Other options of the luminaire available on request.

ACHTUNG!
Technische Daten können verändert werden. Abbildungen der Leuchten können von der Wirklichkeit abweichen. Die letzte
Aktualisierung fand am 15.11.2018 statt. Andere Optionen der Leuchte sind nach Anfrage erhältlich.

ATTENTION !
Les caractéristiques techniques peuvent changer. Les photos des luminaires peuvent différer de la réalité. La date de la dernière
actualisation 15.11.2018. D’autres options des luminaires sont accessibles à la demande individuelle.

Way of mounting/Montage/La façon du montage


